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Q1
نرجوا التكرم بالإجابة على الاسئلة مع ملاحظة الآتي:1- عادة ما تكون الاجابة
التي تريد اختيارها هي أول ما يتبادر لذهنك ، فلا تترد كثيرا في اختيارها2-

اً ويتدرج انطباق العبارة إلى الاختيارات تبدأ من 1 وتعني أن العبارة لا تنطبق ابد

أن يصل إلى 5 والذي يعني أن العبارة تتبطق بشكل كبير جدا
Answered: 44
 Skipped: 0
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أعرف ماهو (1

... المتوقع مني

تتوفر لدي (2
...المواد والأج

،في عملك (3
...تتوفر لك الف
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خلال السبعة (4
...أيام الماضية

يبدو أن (5
...مديرك المباش

في بيئة (6
... العمل، هناك

آرائك تمثل (7
أهمية ويؤخذ بها

الأهداف (8

ال
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...والرؤية

يلتزم (9
...زملاؤك بالجو

لديك صديق (10
...تعتز بصداقته

خلال الستة (11
...الأشهر الماض

خلال هذا (12
... العام توفرت
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وافق بشدة 1 … 2 3 4

أوافق بشدة 5

  لا أوافق 1
بشدة

2 3 4 أوافق 5
بشدة

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

أعرف ماهو المتوقع مني في العمل (1

تتوفر لدي المواد والأجهزة اللازمة للقيام بعملي (2

في عملك، تتوفر لك الفرصة لإعطاء أفضل ما لديك (3

خلال السبعة أيام الماضية، حصلت على تقدير عن (4
عملك من مديرك المباشر

يبدو أن مديرك المباشر يهتم بجودتك في أداء عملك (5

في بيئة العمل، هناك من يشجع ويطور ويتابع تطورك (6

آرائك تمثل أهمية ويؤخذ بها (7

الأهداف والرؤية المستقبلية للمنظمة تجعلك تشعر أن (8

وظيفتك لها أهمية

يلتزم زملاؤك بالجودة في تنفيذ العمل (9

لديك صديق تعتز بصداقته في العمل (10

خلال الستة الأشهر الماضية، تحدث أحد من المنظمة (11
معك بشأن تطورك

خلال هذا العام توفرت لك الفرصة للتعلم والتطور (12
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Q2
هل لديكم ملاحظات تودون ذكرها
Answered: 15
 Skipped: 29


